
Державна реєстрація фізичної особи підприємцем;

Державна реєстрація змін до відомостей про фізичну особу – підприємця;

Державна реєстрація припинення підприємницької діяльності фізичною особою – підприємцем, крім державної реєстрації 
припинення підприємницької діяльності фізичної особи – підприємця у зв’язку з її смертю, оголошенням померлою або 
визнанням безвісно відсутньою;

Державна реєстрація створення юридичної особи на підставі модельного статуту;

Державна реєстрація змін до відомостей про юридичну особу, що проводиться виключно на підставі відомостей, зазначених 
керівником юридичної особи у заяві, та не потребує рішення учасників юридичної особи, зокрема зміна місцезнаходження 
юридичної особи, видів діяльності, інформації для здійснення зв’язку з юридичною особою;

Державна реєстрація змін до відомостей про юридичну особу, що потребує рішення учасників юридичної особи (крім рішень 
щодо розміру статутного (складеного) капіталу, розміру часток у статутному (складеному) капіталі, складу учасників чи 
керівника юридичної особи), – за умови одностайного прийняття рішення такими учасниками, що підтверджується їх 
кваліфікованими електронними підписами;

Державна реєстрація рішення про припинення юридичної особи або про відміну рішення про припинення юридичної особи, 
прийнятого її учасниками або відповідним органом юридичної особи, – за умови одностайного прийняття рішення такими 
учасниками чи відповідним органом юридичної особи, що підтверджується їх кваліфікованими електронними підписами.

АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСЛУГИ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКЕ
ІНВЕСТИЦІЙНЕ АГЕНТСТВО

Після ведення воєнного стану українське законодавство зазнає певних змін, адаптуючись 
до нових вимог та потреб. 

12 травня 2022 року був прийнятий ЗУ «Про внесення змін до деяких законів України 
щодо удосконалення механізму протидії рейдерству» , який, зокрема, містить норми щодо 
особливостей вчинення реєстраційних дій за допомогою Єдиного державного веб-порта-
лу електронних послуг, а 26 вересня 2022 року набрали чинності зміни до ЗУ «Про дер-
жавну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 
формувань».

Отож, частиною першою статті 25-1 ЗУ «Про державну реєстрацію юридичних осіб, 
фізичних осіб-підприємців та громадських формувань» визначений перелік реєстраційних 
дій, які можуть проводитись в автоматичному режимі з використанням Єдиного держав-
ного веб-порталу електронних послуг без участі державного реєстратора:

Щодо реєстраційних дій
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АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСЛУГИ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКЕ
ІНВЕСТИЦІЙНЕ АГЕНТСТВО

Постановою Кабінету Міністрів України від 03.05.2022 № 535 «Про внесення змін до 
постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2022 р. № 314» 
(далі – Постанова № 535) www.zakon.rada.gov.ua/laws/show/535-2022-п удосконалено 
окремі питання провадження господарської діяльності в умовах воєнного стану.

Відтепер розпочати підприємницьку діяльність можливо без отримання дозвільних 
документів (документи, ліцензії або інші результати надання публічних послуг), а саме 
шляхом безоплатного подання до органів ліцензування, дозвільних органів та суб’єктів 
надання публічних (електронних публічних) послуг (далі – уповноважені суб’єкти) 
декларації про провадження господарської діяльності (далі – декларація). 

Водночас до введення в експлуатацію системи подання декларацій через Портал Дія 
застосовуються вимоги попередньої редакції постанови № 314, тобто заявнику слід звер-
татися до Міністерства економіки або до Міністерства внутрішніх справ (щодо ведення 
охоронної діяльності).

Щодо провадження господарської діяльності

Визначено, що суб’єкт господарювання може подати декларацію незалежно від місця проживання чи провадження господарської 
діяльності в:

Електронній формі – через Єдиний державний веб-портал електронних послуг, зокрема, за допомогою мобільного додатку 
Порталу Дія (у разі подання декларації фізичною особою - підприємцем);

Паперовій формі – через центр надання адміністративних   послуг (далі – ЦНАП). Уточнено, що подана через ЦНАП 
інформація підлягає подальшій передачі уповноваженим суб’єктам за допомогою засобів Порталу Дія, після чого декларація 
повертається заявнику. 

Також Постанова № 535 збільшує з 1 до 3 місяців строк, протягом якого після припинення чи скасування воєнного стану суб’єкти, 
які розпочали свою діяльність на підставі декларації, зобов’язані звернутися до уповноважених суб’єктів для отримання відповідних 
дозвільних документів.

Водночас Постановою № 535 передбачено, що строки дії чинних ліцензій та документів дозвільного характеру автоматично 
продовжуються не лише на період воєнного стану, але й на 3 місяці після його припинення чи скасування, а періодичні, чергові 
платежі за ними відстрочуються на зазначений вище строк.
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АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСЛУГИ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКЕ
ІНВЕСТИЦІЙНЕ АГЕНТСТВО

Відповідно до постанови КМУ від 24 червня 2022 р. №722 про «Деякі питання здійснення 
дозвільних та реєстраційних процедур у будівництві в умовах воєнного стану» 
www.zakon.rada.gov.ua/laws/show/722-2022-п, усі органи державного архітектурно-
будівельного контролю, уповноваженні органи архітектури та містобудування зобов'язані 
дотримуватись надання адміністративних послуг в строки, визначені законодавством. 
Видача будівельного паспорта та містобудівних умов й обмежень – 10 робочих днів.

Розгляд заяв на видачу дозволу на виконання будівельних робіт та заяв на видачу 
сертифіката про прийняття об'єкта в експлуатацію - 10 робочих днів.

Крім того, звертаємо увагу, що заяви на видачу містобудівних умов та обмежень й 
будівельних паспортів забудови земельної ділянки подаються за вибором замовника 
через ЦНАП (або надсилаються рекомендованим листом до ЦНАП) або через електрон-
ний кабінет в Електронній системі (портал "Дія").
Це сприятиме підвищенню прозорості надання цих адмінпослуг та зручності для 
замовників будівництва.

Щодо адмінпослуг у сфері будівництва

Щодо адмінпослуг у сфері земельних відносин

З 19.05.2022 р. автоматизована система Державного земельного кадастру (АС ДЗК) 
відновила роботу в умовах воєнного стану в Україні. Функціонування та ведення 
кадастрової системи здійснюватиметься з урахуванням постанови Кабінету Міністрів 
України від 07.05.2022 р. № 564 «Деякі питання ведення та функціонування Державного 
земельного кадастру в умовах воєнного стану».

Детальніша інформація щодо основних змін у роботі АС ДЗК в умовах воєнного стану 
міститься за посиланням.
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